

骨髓配型成功却因志愿者犹豫和医药费缺口拖延治疗 谁来帮帮3岁重病女孩萱萱?

上海儿童医学中心的骨髓移植病区里,等待着再次出院的3岁女孩萱萱戴着口罩,踮着脚尖望着窗外,“别人的家灯都亮着,小朋友都在自己家里,等我的病好了也要回家……”

假如萱萱没有得病,这个夏天之后她就要读幼儿园了。然而,今年5月,她被确诊为急性重型再生障碍性贫血,急需造血干细胞移植。本以为在骨髓库里找到了配对,萱萱就有救了,不料因志愿者的犹豫和医药费的缺口,治疗一拖再拖。“好心人,求你们帮帮我的孩子!”萱萱的母亲张维(@永久的寻觅)在微博上呼唤。

懂事小囡十分坚强

听说记者要来采访,萱萱特意关照妈妈替她“梳个漂亮的发型”。从4月22日高烧不退,到5月7日被确诊为急性重型再生障碍性贫血,她已经因多次感染而住院。她的双手双脚遍布乌青,纤细的手臂上满是针孔。

萱萱的病来势汹汹,频繁的感染让她受尽了苦。每天都要打针、抽血,懂事的她咬牙不哭,望着偷偷抹眼泪的妈妈,她还要安慰,“妈妈要坚强,我不疼。”有一次我累得睡着了,醒来发现她在为我敲背。“张维说,萱萱一边敲一边问,“妈妈,你舒服吗?”张维说,萱萱很坚强,只有在刮骨髓

组织和做骨穿时小声哭过,但当爱美的她得知不久后要剃发时,却忍不住放声大哭,“我不要剃光头,一点也不漂亮。”为此,父亲杨文晔还特意剃了个光头给她做“示范”。

志愿者仍未来体检

萱萱的病,目前最好的救治方法就是骨髓移植。父母亲都做了骨髓配对,10个点位中,全部匹配称为全相合,但父亲只有5个点的匹配度,母亲也只有6个点,均属于半相合。

“医生建议我们做全相合移植手术。”杨文晔说,5月23日,萱萱登记并检索配型的造血干细胞信息,共检索出6名志愿者配型成功,其中1人为全相合。6月中旬,一家人接到医院通知,这名全相合志愿者表示“愿意考虑捐献骨髓”。但2个多星期过去了,志愿者仍未前去体检,小萱萱病情却在恶化。

“这种病,通过骨髓移植治愈的机会非常大;但若病情恶化转型,即便移植了,复发的可能性也会很大。”医生的话,给了萱萱父母当头一棒。

而不知情的萱萱,一直在等待爸爸妈妈口中的“救命恩人”。她在病房里学唱歌、练画画,能走路的时候还要跳个舞。爱“管闲事”的她,总在病房的移门旁当“门卫”,提醒大家“小心被夹到”。这样一个懂事的女孩,抽血时总让医生在满

是针眼的手上“再找找空当”,“不能打在脚上,脚疼我就不能回家了,我还要上幼儿园呢。”孩子天真的话语,让护士当场落泪。

重燃希望期待爱心

萱萱一家都是上海人,父亲杨文晔2006年刚参加工作时,和几个好友加入了新华医院血液科的义工队。每逢周末就抽时间进病房,为生病的孩子带去食物和玩具,陪他们玩游戏,为他们讲故事。随着成家立业,加上熟悉的孩子一个个离去,他渐渐淡出了这个圈子。今年2月,夫妻俩创业,在松江开了一间小小的房产中介,虽辛苦但小日子有滋有味。

然而,女儿的病让他再度接触这个“圈子”。近2个月来,夫妻俩低价变卖了店面,治病已花掉15万元。为了不耽误萱萱治疗,杨文晔夫妻一边等待志愿者的回音,一边另作准备。经记者联系,上海脐血库为萱萱联系了专家,拟定了备选方案。若她符合脐血移植的条件,将免费使用一份脐血。

萱萱一家重新燃起了希望,可面对高昂的手术费,夫妻俩又陷入了沉思,上哪儿去筹这么大一笔钱呢?小萱萱期待着爱心人士伸出援手,助她走出病患的绝境。

本报记者 左妍 通讯员 黄蕾宇

网诉直通-消费

本栏目由市文明办指导,市消保委提供专家咨询

买咖啡没积分 星巴克怎么了

【投诉】7月2日,我在香港广场星巴克买了10杯咖啡。我是金卡客户,除了购买积分外,还应该能享受“买三送一”的优惠,但几天来这些信息一直没进卡。(汪先生)

【调查】7月2日上午,汪先生在星巴克购买了10杯饮料,卡中应存有3杯咖啡可供下次免费品尝,但刷卡后却没有记录消费信息和积分。几天来,汪先生不断致电星巴克,商家一会儿说24小时进卡,一会儿又说48小时,让他“多等等”。今天上午,汪先生好不容易在卡里查到了消费积分,但说好的“买三送一”咖啡券却并没有出现,而先前的其他优惠券也不翼而飞了。“这不是玩弄消费者感情吗?”汪先生认为,向来以“关怀客户”自居的星巴克有“店大欺客”的嫌疑,与之所标榜的服务意识并不符。

【回应】记者致电星巴克顾客关怀中心,工作人员称上海范围内的积分卡系统在升级维护,因此可能延迟。然而,据网友反映,6月初起,苏浙沪范围内的星巴克积分卡系统就曾出现问题,许多网友的消费记录二三天之后都没有进卡。工作人员承认,积分卡系统确实出现故障,但为何出现故障、何时能修好以及处理办法是什么,他们“暂不知情”。(实习生 张奥多 记者 左妍)

一晚“0”度电! 透气、散热、吸汗、防潮…… 床上“天然空调” 半价开抢

近来,一款来自巴蜀正宗头层水牛皮席在市场上引起强烈反响,不仅受到中老年朋友们的追捧,许多年轻人也纷纷加入抢购的行列中,自己用,送父母,送朋友,送客户,并亲切的称之为床上“天然空调”!一个用得好的,再介绍给左邻右里,亲戚朋友,现在不少人都成了这款头层水牛皮席的活广告。

在问到睡上去的感受时,大家纷纷赞不绝口:舒服,真是太舒服了!睡上它,燥热烦闷的感觉消失的无影无踪,连绵不断的思绪即可沉浸,睡意一下子就涌了上来。躺着它睡觉,还能产生一种温软,舒适的感觉,隐隐觉得自己又躺回了母亲的怀抱,睡得就像婴儿一样踏实、香甜。

仔细观察一下这款头层水牛皮席,看上去十分有档次!整张席成红棕色,华丽富贵,彰显大气。据悉,这款来自巴蜀的渝之牛头层水牛皮席精选川渝一带优质上等水牛皮

层皮,皮面光滑,皮质细腻,纹理清晰,厚度均匀,有光泽,捏上去富有弹性,整张席上还分布了大量天然毛孔,透气,散热,吸汗,防潮,躺着它睡觉真是舒服又凉快……难怪大家都亲切的称之为床上“天然空调”!

“不少商场里的头层水牛皮席至少五六千,没想到渝之牛头层水牛皮席厂家直销这么实惠。朋友去年就买了,我去她家看过,摸上去手感好舒服,清凉温润,真是上等的好水牛皮呢!去年没抓住机会,今年无论如何也要抢上一床清凉一夏!”

“早就想买一床头层水牛皮席送爸妈了,头层水牛皮席透气,散热,吸汗,防潮,助健康,特别适合中老年人使用,爸妈辛苦了一辈子,也该让他们舒服舒服了呦!”

“现代人生活条件优越,送什么礼才能既上档次又实用,让朋友觉得满意呢?这不,还是‘渝之牛’提醒了我!追求高品质生活,‘渝之牛’再合适不过了!有品位的人肯



定识货,一眼就能看出‘渝之牛’是上等的好牛皮席!”……

渝之牛头层水牛皮席厂家直销,砍掉中间环节,挤干价格水分,立刻受到了消费者的热烈欢迎!不过,由于头层水牛皮产量的减少,原材料的上涨,货源紧张,渝之牛头层水牛皮席也很难坚持现有价格。厂家表示,目前仅剩500床,卖完即止!(抢购热线:400-710-3891)

睡头层水牛皮席,数十年不用再换席!

“巴蜀多美女,美在皮肤好!”正是因为巴蜀一带山清水秀,温和湿润的气候,令当地女孩皮肤滋润有光泽。而来自巴蜀地区的水牛皮同样充分分享了大自然的恩赐,不仅透气性好,而且纹理清晰,皮质细腻,与肌肤接触更舒适。

渝之牛头层水牛皮席,选用巴蜀地区特有的上等水牛皮层皮精制而成。外观华贵自然,美观庄重,是牛皮席中的骄子!

1.纯天然:选用巴蜀地区优质上等水牛皮层皮,即使肤质敏感的人和老人、儿

童使用也不会过敏。

2.亲肤性:水牛皮和人的皮肤一样,具有相似的结构,同样的柔软丰满有弹性,两者贴合的感觉非常舒服。

3.会呼吸:皮面分布大量毛孔,这些微小呼吸窗口其透气、散热性能非常优越。

4.极好的适温性:水牛皮可吸收体温和防止热量积聚,具有调温和,凉度适中的特性。在夏季,保持在令人舒适的温度区间。

5.弹性好:水牛皮中胶原纤维束粗,

弹性好,且厚度均匀,柔软舒适。

6.助健康:具有透气、散热、吸汗、防潮4大功能,有助于身体的放松,提升睡眠质量。

7.易打理:温水软毛巾拧干轻擦,晾干即可。无需使用皮革保护剂。

8.极耐用:正常情况下,可使用50年以上,而且越用越柔软,愈加柔软光亮

9.品位高:水牛皮席是高档床品的代表,外观华贵自然,美观庄重,手感丰满、柔软,质感清爽舒适,做工精巧细致,是夏季纳凉和送礼上选。(抢购热线:400-710-3891)

渝之牛头层水牛皮席 送礼送到心坎里

- 送父母 ■送长辈 ■送客户 ■送亲朋
- 送父母:父母操劳了一辈子,该是舒舒服服享受晚年的时候!渝之牛头层水牛皮席,柔软、凉爽、贴合、透气、吸汗、散热,助健康,还有利于提高睡眠质量,非常适合老人夏天使用。
- 送长辈:送礼还是“渝之牛头层水牛皮席”,即实用又大气,长辈喜欢,健康面子都给到!
- 送客户:送客户“渝之牛头层水牛皮席”,华贵自然、美观庄重,有档次,客户有面子,当然想着你!
- 送朋友:“渝之牛头层水牛皮席”正常情况下,可使用50年以上,送朋友“渝之牛头层水牛皮席”,让友谊天长地久!

渝之牛头层水牛皮席 厂家直销半价优惠

好消息

今、明、后3天,前100名打进电话订购者还可获赠价值598元水牛皮枕席一对!

机会难得,预购从速!

抢购热线 400-710-3891

送货上门 货到付款!

100% 假一罚十